Übermittlung der Daten für die Museumsräume
Es können bestehende Files der Werke übermittelt werden, unabhängig von der Grösse und Auflösung, sie werden von uns ins benötigte internettaugliche Format gebracht. Die elektronischen Bilder sollten bildschimfüllend bereits in gewünschter Qualität vorliegen, weil eine Erhöhung der Auflösung und Qualität kann natürlich nicht erreicht werden.  

Format der Files:
Für die Infos auf dem Schild neben dem Bild an der Wand werden folgende Informationen zu jedem Bild benötigt (möglichst gepackte und keine Rohformate, also z.B. nicht .psd):
Titel (Jahr) – Grösse – Technik – Eigentum
Zur einfachen und eindeutigen Zuordnung diese Daten am bestem gleich in den Filenamen der Bilder packen:

zB: Sommertraum (Jahr)-50x70-AcrylicOnCanvas-ImBesitzDesKuenstlers.jpg 

Übermittlungs-Möglichkeiten, die Bilder zu schicken:

- mehrere Emails an info@ceroni-foundation.org  mit je zu bis 50MB

- WeTranfer/Dropbox (oder analoges mit einem freien Download-Link)

- falls schon im Internet: Link zu Werken.
Layout der Räume

Die Grösse der Räume und Durchgänge ist aufgrund des Etagenlayouts fix, für die Gruppierung der Werke kann der Künstler einen Vorschlag machen – ansonsten wird aus Museums-Sicht ein Vorschlag entworfen, welcher dann vom Künstler mit oder ohne Modifikationswünsche gutgeheissen wird.
Der Boden ist bei indoor-Werken standard Parkett, bei outdoor ein Strassenbelag (Beton oder Kies) und bei abgedunkelten Räumen passend dunkler Teppich. 

Die Wandfarbe der  Räume muss nicht überall gleich sein, der Standardlayout hellgrau hat sich mit allen Arten von Werken als geeignet herausgestellt (weiss ist am Bildschirm zu ermüdend).

Grösse/Darstellung der Bilder an der Wand: 

realitätsgetreu
ein 50cm hohes Bild ist ca. 20% der Wandhöhe; ein 1m hohes Bild ca. 40% 

oder proportional wandfüllend
verhindert, dass man für kleine Bilder immer an die Wand zoomen muss

(wenn Bilder eher klein sind wirken sie wie die Mona Lisa „verloren“ im Raum).

Untereinander stimmen aber die Grössenproportionen.

oder generell-wandfüllend
die Grösse ist immer stattlich, unabhängig von den wirklichen Massen.
Übermittlung der Daten für den Museums-Shop
Die Kontaktdaten für den Shop werden dem Anmeldeformular entnommen und für die Anzeige der Kontaktmöglichkeiten nach Anklicken des Regal-Symbols des Künstlers im Shop verwendet:

-  Link zur Webseite

-  Öffnung des lokalen email-Accounts des Internetbetrachters mit Vorlage-Texten zur Vereinfachung/Vereinheitlichung der Kommunikation. Diese können nach Wünschen des Künstlers individuell zugeschnitten werden.   

Im Shop kann wie in einem Museum üblich auch in Printprodukten des Künstlers geblättert werden, sofern dieser solche hat und präsentieren will. Das Präsentations-Regal wird in diesem Fall entsprechend gestaltet. 

Falls letzteres gewünscht wird, müssen dazu notwendigerweise noch die Informationen geliefert werden. Ein flipbook aus einer Brochure kann gemacht werden, wenn entweder 

- scans aller Einzelseiten geliefert werden oder
- das Original Printmedium zur Verfügung gestellt wird.  

